

## CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

# **ATO NÚMERO 001/11**

De 03 de janeiro de 2011



Divulga a composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o período de 1º de janeiro de 2011 a 31 de dezembro de 2012.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

**ARARAQUARA,** Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, faz publicar o seguinte

## ATO:

**Artigo único** – A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Araraquara, para o período de 1º de janeiro de 2011 a 31 de dezembro de 2012, eleita em 02 de dezembro de 2010 e empossada no dia 1º do corrente mês, está assim constituída:

Nome Civil Nome Parlamentar

Presidente:

Aluisio Augusto Braz – PMDB Aluisio Braz

Vice-Presidente:

Juliana Andrião Damus – PP Juliana Andrião Damus

1º Secretário:

Edio Lopes dos Santos – PT Edio Lopes

2º Secretário:

Luis Claudio Lapena Barreto – sem partido Doutor Lapena

Câmara Municipal de Araraquara, aos 03 (três) dias do mês de janeiro do ano 2011 (dois mil e onze).

ALUISIO BRAZ Presidente

Administrador Geral

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na

mesma data.







MARA MUZ-U-PAL

ARARAQUARA



## CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

### ATO NÚMERO 001/11

De 03 de janeiro de 2011

Divulga a composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o periodo de 1º de Janeiro de 2011 a 31 de dezembro de 2012.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, faz publicar o seguinte

### ATO:

Artigo único — A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Araraquara, para o período de 1º de janeiro de 2011 a 31 de dezembro de 2012, eleita em 02 de dezembro de 2010 e empossada no dia 1º do corrente mês, está assim constituída:

Presidente: Aluisio Augusto Braz - PMDB

Vice-Presidente: Juliana Andrião Damus - PP

1º Secretário:

Edio Lopes dos Santos - PT 2º Secretário:

Luís Claudio Lapena Barreto - sem partido Doutor Lapena

Nome Parlamentar

Aluisio Braz

Juliana Andrião Damus

Câmara Municipal de Araraquara, aos 03 (três) dias do mês de janeiro do ano 2011 (dois mil e onze).

ALUISIO BRAZ

ARCÉLIO LUIS MANELLI

Administrador Geral

mesma data.

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na

MATÉRIA PUBLICADA NO JORNAL DE ARARAQUARA "TRIBUNA IMPRESSA" EDIÇÃO DO DIA: Terça-feira, 04 de janeiro de 2010.